

2015. 01. 19.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata

**GYERMEKJÓLÉTI ÉS BÖLCSŐDEI IGAZGATÓSÁG**

## **SAJTÓKÖZLEMÉNY**

### **BÖLCSŐDÉK INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSE EGERBEN**

**Újra birtokba vehették a gyerekek az Arany János úti Montessori Bölcsődét**

**Befejeződtek a felújítási munkálatok a Montessori Bölcsődében, amit Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata az Új Széchenyi Terv Észak-Magyarországi Operatív Programja keretében ÉMOP-4.2.1/B-12-2013-0001 azonosítószámon „Bölcsődék infrastrukturális fejlesztése Egerben” elnevezésű projekt részeként valósított meg, összesen bruttó 348 595 566 Ft összegű támogatással.**

Az intézményben tavaly, év végén sikeresen zárult a műszaki átadás-átvétel. A beköltözést és beüzemelést követően, 2015. január 7-én nyitott újra a bölcsőde.

A kivitelezési építési munkálatok a Montessori Bölcsődében 2014. év nyarán indultak meg. A hőszigetelt, komplex módon akadálymentesített épületben a teljes fűtéskorszerűsítés mellett megújult az udvar és kültéri játszószerkezetekkel bővült a játszótér, valamint 1 db akadálymentes parkoló férőhely is létesült. Az épületben a mozgáskorlátozottak számára kialakított közlekedők, ajtók, WC-mosdó, megfelelő magasságú villanykapcsolók, rámpák, akadálymentes küszöb, speciális padlóburkolatok és jelzőrendszerek, falfestés, táblás jelzőrendszer segítik a tájékozódást. Beléptető-rendszert építettek ki a bejáratokhoz, a főzőkonyhában légtechnikai rendszert telepítettek. Innovatív megoldásként a bölcsődében sószobát alakítottak ki, így a gyermekek élvezhetik a sóterápia kedvező hatásait: a sórögöknek köszönhetően folyamatosan tiszta, szinte csírámentes mikroklíma alakul ki.

A projektnek köszönhetően a Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóság Montessori Bölcsődéje 78 férőhellyel, és további két intézmény, a Semmelweis Ignác Bölcsőde 82 férőhellyel, és a Cecey Éva Bölcsőde 52 férőhellyel újul meg.

A beruházás eredményeként javulnak az egri bölcsődei ellátás minőségi feltételei, nő az elérhető intézményi férőhelyek száma. A fejlesztéssel teljesen akadálymentes környezet jött létre, amely nem csupán a babakocsival közlekedők és az idősek, hanem a fogyatékkal élők számára is kedvező, a létesítmények használata során kiszámítható, értelmezhető és érzékelhető hozzáférést biztosít.